2013年12月3日 星期二 本版编辑:孙萌萌 美编:赵秋红

C04

### 建行德州分行

# 个人贷款业务赢得长足发展

本报12月2日讯 记者从德州建行获悉,近年来,建行德州分行持续提升个人信贷业务服务能力,投放个人贷款6400多笔,贷款金额高达51亿元,贷款新增8.9亿元,年平均增速超过20%,不良贷款、逾期非应计贷款均呈现"双降"趋势,达到历史最优,实现了个贷业务持续、长足发展。

发挥产品正能量,实现个贷业务持续、长足发展。建行德州分行始终将住房贷款业务作

为战略性业务,强化自营性贷款营销,成立专业服务团队,及时增配住房贷款信贷资源和营销费用,个人住房贷款业务始终保持了快速增长势头。建行德州分行以住房贷款为抓手,加速产品创新和营销,为个人贷款业务赢得了持续、长足的发展。

发挥渠道正能量,打造电 子渠道领先优势。建设银行顺 应网络经济发展的潮流,在中 国的银行业中首家推出了集房 产交易与金融服务于一体的"房e通"个贷频道。目前,"房e通"点击量已近万次,利用"房e通"申请贷款近3000笔,成为利用电子商务服务个人贷款客户的重要渠道。

发挥流程正能量,大力提升个贷服务效率。为进一步提升服务质量和服务效率,更好地为客户服务,建行德州市分行以"信贷工厂"为依托,组建了个贷业务受理、审批、抵押、放款全流程的专业服务团队,

风险控制能力和市场反应能力得到了明显提升。

发挥基础管理正能量,保持个人贷款资产质量稳定。建行德州市分行加大风险监测力度,按日监测资产质量数据,加强季度末关键时点的风险管控。目前,建行德州市分行个人贷款资产质量始终在系统内位于前列,为个人贷款业务发展创造了良好的发展环境。

(财经记者 孙萌萌 通讯 员 季宁)

#### 德州市农村信用社

# 金融活水激扬农区城镇化

近年来,德州市农村信用 社大力支持农村种养殖业发展,持续优化支付结算环境,为 城镇化建设提供了强劲"驱动力"。截至2013年10月末,全市 农信社各项贷款余额342.33亿元,其中涉农贷款余额303.73 亿元,小微企业贷款余额 125.87亿元,有力地促进了农区城镇化发展。

#### 为农村社区发展提供源动力

德州市农信社积极与当 地政府部门建立信息沟通交 流机制,确保城镇化信息收集 到位。针对农区城镇化建设中农民自有资金不足的现状,德州市农信社有针对性地制法,对提出贷款申请的农户、个时提出贷款申请的农户、个时发放信贷资金,为农村社区设提供足够资金支持。截至2013年10月末,全市农信社农民住房贷款余额1.83亿元,有力地支持了新型农村社区建设。

#### 为农村产业园区注入创业活力

德州市农信社结合正在开

展的全民创业活动,重点支持特色种养殖、加工项目发展,带动周边农户致富,助推农业企业化、规模化、现代化。另一面,德州市农信社主动与农村产业园区小微企业、个体加工户,全力支持产业园区发展。时,发挥利率杠杆作用,加大对高科技生态农业扶持力度。帮村技生态农业扶持力度。等外种苗科技、程何庄花卉基地外种苗科技、程何庄花卉基地业等一大批生态型、科技型企业产成长壮大,有效带动了农业产业化发展。

#### 为优化农村支付结算环境添新力

近年来,德州市农信社主动出击,结合城镇化建设规划布局,加快ATM,POS机具和农民金融自助服务终端的布设范围,并根据县域和农村实际研发出适合小微企业和农户的电子银行产品,实现了网上银行、手机银行在农村的普及。截至2013年10月末,全市农信社共安装布设农民自助服务终端608台,ATM机447台,各类POS机具17759台,网上银行、手机银行开户量分别达到166700户和108138户。(**王保刚** 刘希伟)

#### 德城区农村信用社

### 擦亮信贷服务"金"字招牌创新特色"服务品牌"

今年以来,德城区农村信用社加强创新驱动,从擦亮"拳头产品"、"信贷质量"、"阳光信贷"金字招牌,推出创新特色"服务品牌",帮助三农圆梦"营养施肥",提升信贷支农支企水平。

### 擦亮"阳光信贷"金字招牌,帮助三农圆梦"营养施肥"

加大支持家禽业发展。加强与农业部门的支持力度,重点加大对规模化养殖场、养殖加工龙头企业的信贷支持,稳定生产能力,促进规模养殖持续发展。助力小微企业腾飞。景大环保型、成长型、节能型企业,专门设立了"小微企业专柜",实行"阳光办贷"、"承诺服

务"、"上门服务",为小微企业客户提供最直接、最便捷的金融服务,量身打造最适宜其产展的信贷产品。重点扶持德斯人格瑞德等人。加强多级。 对现代农业的支持力度。 对现代农业的支持力度。 对现代农业的支持力度。 对于有效,交对有效,发生产经营业,对有资金需求业企业等新型农业生产经营的大力支持,培育现代农业发展。

### 擦亮"拳头产品"金字招牌,推出创新特色"服务品牌"

打响"无缝隙"贷款优质服务品牌。该联社加强"跟进式"

服务措施,开办"短快通"等新 业务品种,加大实体贷款投放, 上门调查贷款需求,将贷款办 理时间缩短到3天,并向客户承 诺新增贷款在贷款资料准备齐 全后3天以内贷款资金即可到 位,切实做到"无缝隙"的办贷 效率,提高办贷效率。推出"不 抽回资金"承诺。为有效的支持 小微企业发展,切实做到"立足 三农、服务大众"的服务宗旨, 提高办贷效率,达到社企双赢 的目的,并向广大客户承诺,在 企业经营正常但受市场环境影 响导致资金周转困难的情况 下,该联社作为帮扶小微企业 的主力军,绝不抽回所发放的 贷款资金,并帮助小微企业共

同渡过难关。

### 擦亮"信贷质量"金字招牌,强化精细管理"精耕细作"



# 短期闲置资金巧理财



中国银行德州分行 理财中心 陈剑

目前,受投资渠道收益 不稳定和资金周期性流转等 因素影响,有一部分客户手 中有几万、几十万甚至上百万的闲置流动资金。对于这部分资金,如果能够细致地做好理财计划,既可以保证流动性,也可以实现一定的收益。

可以实现一定的收益。 在现实中,有这么一部 分客户可能觉得闲置资金愈 额小,没多少利息,理财的塔, 果胶成裘",哪怕资金量样 以实现较为可观的收益。 设客户A有50万元的流金动 设客户A有50万元的流金动 会,用于日常的货物资金问时使用分 金,这部分资金问时使用分可 致这样一个规划:首先,可 以拿出25万元购买中国银行

日积月累日计划,该产品的 购买起点为5万元,最低持有 额为1000元,预期收益率为 2.3%,每个工作日的9点到下 午3点半之间可任意申购赎 回,申购赎回的金额为1000 的整数倍,赎回后可实现立 即到帐。另外25万元可以购 买货币基金,货币基金的基 金净值都保持1元,没有申购 赎回手续费,以嘉实货币基 金为例,11月22日公布的七 日年化收益率为4.91%,基金 赎回后两个工作日的时间到 账。具体的收益为:25万元日 积月累单日收益预计为 15.75元,25万元货币基金单 日预期收益预计为33.63元,

而50万元活期存款单日收益 仅为6.8元,这样算下来,通 过合理的规划理财,一天就 可以多实现收益42元。

因此,对短期闲置资金进行"巧"理财,同样可以实现"小钱"的"大作为",何乐而不为!正印证了那句话:"你不理财,财不理你!"

陈剑,中国银行德州分行理财中心理财经理,国际金融理财师,先后取得AFP、CFP资格认证和保险从业资格,在外汇市场、黄金市场、基金市场有丰富的理财实践经验。联系电话:0534-2318078。

# 农行齐河县支行积极营销公务卡

自县级政府深入推行预算单位公务卡制度改革以来,农行齐河县支行牢牢把握契机,明确营销重点,加大考核力度,强化优质服务,取得较好成效。截至11月底,该行与县财政局签订了《预算单位公务卡委托代理协议》,与53家预算单位签订了《预算单位公务卡代理服务协议》,协议办理预算公务卡1000余张。该行预算公务卡的营销,将带动机构类客户的拓展和代发工资,折转卡、网上银行等零售业务的持续膨胀,为综合营销奠定了基础。

一、明确营销重点,实行全员营销。公务卡营销工作时间紧、范围广、任务重,同业竞争激烈。该行充分发挥全行员工关系面广的优势,把营销计划分配到单位和个人,在全行掀起公务卡营销的热潮。

二、加大考核力度,调动营销积极性。为充分调动全行员工营销公务卡积极性,该行按照"谁营销、谁得奖励"的原则,制定了具体的考核奖励标准。对成功营销预算单位发卡的,分别奖励300元至2000元不等的绩效工资;对成功营销教育,卫生、公检法等系统性预算单位发卡的员工,根据情况进行专项奖励,有效调动了部门和单位负责人督促员工的积极性。

三、强化优质服务,提升客户满意度。该行在县财政局召开公务卡改革动员会议之前,派网络科技人员到财政局科技中心和分行信息技术管理部学习技术,积极处理公务卡上线网络连接及报账系统安装运行相关问题,保障了公务卡索统上线正常运行,提升了公务卡营销效率,赢得了客户的充分肯定和好评,加快了公务卡的营销进度。

(宮玉河 王曙光)

#### 乐陵联社 集中保养发电机

(王建忠 黄琛)

#### 临邑联社召开 信息宣传座谈会

11月29日晚,临邑联社组织辖 内信息宣传报道员及今年新度信息宣传报道员及今年新度信息宣传报道员及今年新度信息宣传工作座谈会。会议工作在进行7-10月份信息宣传工宣传感受的报道的写作技巧;更易感受的报道的写作技巧;了最如要求。宣传对于,并对下了强调信息宣传的方法。 被推解,并对下了强调信息或传统。 以课解,并对下了强调信息或传统。 以课解,并对下了强调信息。 以课解,并对下了强调信息。 以来有效的。 以来有效的。 以来有效的。 以来有效的。 以来有效的。 以来有效的。 以来有效的。 以来有效的。

(房晖 王丽)